

姊妹花 跑社区

小范: 13506389427
小孔: 18768865808
QQ群: 111407690社区共建
联系点

济鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

京歌、小品、歌伴舞……

廉政文化演出，市民挺爱看



现场文艺演出。李岩松 摄

本报济宁8月21日(记者 孔令茹 通讯员 殷爱杰) 21日,市中区“儒韵清风”廉政文化展演在市民大舞台上演,独具特色的京歌以及具有现实意义的小品等节目受到市民的欢迎。

晚上7点半左右,歌伴舞《踏歌起舞》热闹开场,红色舞衣和热情的舞蹈点燃了观众的情绪,市中区文化广场的市民大舞台前,市民们或站或坐,伴随着习习凉风,欣赏着精彩的

节目。

当听到《咱老百姓》这首大家耳熟能详的歌曲时,家住铁塔寺小区的张大娘不禁跟着哼唱起来,而当现实小品《三个红包》上演时,现场观众全神贯注,情绪紧跟小品中情节的发展,不时爆发出阵阵掌声。“这样的演出老百姓最爱看,这个小品演的就是我们身边的事,但是也告诉了我们,当官就是要为民做主,当官就是要廉洁!”市民时先生说,希

望这样具有现实意义的演出能够更多一些,将正能量带给更多的人。

本次展演由市中区纪律检查委员会、市中区文化馆等单位主办,市中区“儒韵清风”以“崇德尚廉、正身励志、为民务实”为理念,经过多年发展,已经成为市中区人民喜闻乐见的著名文化品牌,旨在通过展演的形式拉近民与官之间的距离,增进民与官之间的感情。

今年以来,济宁市公安局任城区分局石桥派出所前石社区探索加强治安防范有效途径,多措并举悉心打造零发案社区,实现了连续8个月“零发案”。工作中,石桥派出所建立派出所治安巡逻和村民义务巡逻相结合的巡防机制,灵活调控巡逻力量,形成动态、灵活的治安管理模式。并在靠

本报记者 姬生辉 通讯员 任鸿雁 司传典

石桥镇派出所 打造“零发案”社区

古槐综合执法大队 打造“门前三包”示范街

近日,市中区城管执法分局古槐执法大队以环城北路为切入点,开展环境卫生整治,提升次干道市容环境标准。此次环境卫生综合整治行动以环城北路东段升级打造示范街为主体,采取办事处、社区居委会、物业部门跟进的执法管理模式。为将环城北路打造成示范街,各部门通力合作,执法人员加班加点,顶着高温酷暑,定人

定岗定责。工作人员采取蹲靠督察相结合的办法,集中两周时间,对沿街墙体进行粉刷,将道路两侧的商铺立面进行装修美化,按照统一标准尺寸更换门头牌匾,重新铺设人行道,在道理两侧设置防护栏,基本实现了人车分离,并与沿街100余家单位、商户签订了“门前三包”责任书。

通讯员 房业美

主办:济鲁晚报 生活日报 承办:济鲁晚报·今日运河

2013齐鲁(济宁)秋季车展

我们来真的!

买小车,省大钱

万众期待

9月6-8日 济宁体育馆